
取扱説明書（1部）

はじめにお読みください（本書）

保証書（1部）

カスタマー登録のご案内（1部）

 ちょっと一言
本書に記載のイラストはDPF-D72
です。DPF-A72には、コンパクトフ
ラッシュカード／マイクロドライブ
スロットが装備されていません。
また、表示画面もDPF-D72を記載し
ていますのでDPF-A72と異なる場合
もあります。

フォトフレーム本体 （1台）

スタンド （1本）

 

リモコン （1個）

 

ACアダプター （1個）

 

箱の中身を確認する

デジタルフォトフレーム

はじめにお読みください

お買い上げいただきありがとうございます。
この説明書では、準備と基本的な表示方法について説明します。

設定を変更したいときや、いろいろな機能をお使いになりたいときは、

別冊の「取扱説明書」をお読みください。
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DPF-A72/D72

1 リモコンを準備する。 

付属のリチウム電池（CR2025）があらかじめリモコンの中
に入っています。図のように保護シートを引き抜いてか
ら使用してください。

2 本体を準備する。 

スタンドを梱包箱から取り出し、本機に取り付けます。 
（平置きの場合）

3 電源をつなぐ。 

1 ACアダプターのプラグを本機背面のDC IN 5V端子に
つなぐ。

2 ACアダプターをコンセントに差込む。
自動的に電源が入ります。

4 電源を入れる。 

本機は、ACアダプターを入れると自動的に電源が入る構造になっています。ACアダプターとコンセントがつながっている
状態で、本体の電源が入っていない場合のみ、4の操作が必要になります。

1 1（電源）ボタンを押す。
本体のSTANDBYランプが緑に点灯し、Sonyロゴが点灯しま
す。

       

 ちょっと一言
 自動電源ON/OFF機能をご使用の場合、電源はつないだ状態にしてくださ
い。

 電源をつながない状態で長時間放置すると、次の設定値は自動的に工場出荷
状態の値に戻ります。
 時計設定の各設定値

5 現在時刻を設定する。 

1 メニューボタンを押す。

2 /ボタンで （設定）タブを選ぶ。

3 /ボタンで［時計設定］を選び、 を押す。

4 画面の指示に従って設定する。

6 メモリーカードをスロットに入れる。 

1 使用するメモリーカードをそれぞれ指定のスロットに入
れる。
メモリーカードが正しく挿入されると、アクセスランプが点
滅します。アクセスランプが点滅しない場合は、挿入向きを
確認し、再度メモリーカードを差し込んでください。
挿入後は下記の状態になります。

 ご注意
 すべてのメモリーカードには、表裏と向きがあります。イラストを参考に、
切り欠き形状や対応するスロット等に注意してメモリーカードを挿入して
ください。間違えると故障の原因になります。

 、スロット、およびコンパクトフラッシュカード／マイクロドライブ
スロット（DPF-D72のみ）へ同時にメモリーカードを挿入しないでくださ
い。同時に挿入すると、正常に動作しません。

2 メモリーカード内の画像のスライドショー表示が自動で
始まります。
色々な表示方法をお楽しみいただけます。（裏面へ）
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保護シート

“メモリースティック”

“メモリースティック 
デュオ”

xD-Picture Card

SDメモリーカード

コンパクトフラッシュ
カード（DPF-D72のみ）

ACアダプター本体

コンセントへ

DC IN 5V端子へ

電源プラグ

DCコード

DCプラグ



色々な機能を使ってみよう
コンピューターにつなぐ

本機とコンピューターをつなぎ、コンピューターから本機の内
蔵メモリーの画像を閲覧、コピーしたり、コンピューターの画像
を本機にコピーすることができます。
 本体取扱説明書の「コンピューターに接続する」をご覧ください。1 ビューモードボタンを押す。 

ビューモード画面が表示されます。

3 お好みのスタイルを選ぶ。 

///ボタンでスタイルを選び、 ボタンを押します。

各種機能（メニューボタンで設定）

アルバムに追加 （内蔵メモリーに追加する）

 本体取扱説明書の「アルバムに追加する」をご覧ください。

自動電源ON/OFF機能

 本体取扱説明書の「自動電源ON/OFFの設定を変更する」をご覧
ください。 （本画面は、DPF-D72のみ表示されます。）

その他の設定

 本体取扱説明書の「設定を変更する」をご覧ください。

表示画面

本体取扱説明書の「画像表示を切り換える」をご覧ください。

時計・カレンダー表示

 ご注意
時計・カレンダー表示中は、メニューの設定操作はできません。

スライドショー

 ちょっと一言
 表示順は、［本体設定］の［画像表示順］で選んだパターンと同じになります。
 取扱説明書の「設定を変更する」をご覧ください。
 タイムマシーンスライドショーの場合（DPF-D72のみ）、撮影日時/ファイル
が更新された日が表示されます。

インデックス表示

 ちょっと一言
画像の並び順は、画像表示順設定で選んだパターンと同じになります。

一枚表示

画像の表示向きについて

本機は、縦横どちらの向きでもセットすることができます。
（壁かけの場合も同様）

自動縦横判別を「ON」にすると、画像が自動的に縦横になり
ます。

自動判別を設定するには

1 メニューボタンを押す。

2 /ボタンで （設定）タブを選ぶ。

3 /で［本体設定］を選び、 ボタンを押す。/ボタン
で［自動縦横判別］で「ON」を選び、 ボタンを押す。

 ご注意
 スタンドが安定しているかどうか、ご確認ください。中途半端な状態で立て
ると、倒れる場合があります。

 壁にかけてご使用の際は、スタンドを本体背面に収納してください。
 縦回転時には、Sonyロゴは点灯しません。
 （設定）タブの［本体設定］–［自動縦横判別］が［OFF］に設定されていると、
画面の縦横自動切り換えを実行しません。

2 お好みのグループを選ぶ。 

リモコンの （時計・カレンダー）ボタンまたは、（スラ
イドショー）ボタン、 （インデックス表示）ボタン、 （一
枚表示）ボタンを押します。または、本体の///ボタン
でカーソルをグループのエリアに移動させ、/ボタンで
グループを選びます。

 ちょっと一言
イラストは時計・カレンダー選択時のビューモード画面です。スライド
ショー、インデックス、一枚表示のビューモード画面もあります。


